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ΠΡΟΣ: Δημοτικούς Συμβούλους Δήμου Λυκόβρυσης–Πεύκης 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  22/2024
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 του N.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με το άρθρο 11 του 
Ν.5043/2023 καλείστε να προσέλθετε στο Δημαρχείο της Δημοτικής Κοινότητας Πεύκης (Ελ. Βενιζέλου 15, Πεύκη) σε 
Δια Ζώσης Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου, την 31/10/2024  ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ  και ώρα 18:30 , με τα  κάτωθι  θέματα:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι εισηγήσεις αποστέλλονται ηλεκτρονικά.  

Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μπακάλης Χρήστος

1 Καθορισμός συντελεστή τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού και καθορισμός ποσοστών μείωσης ή 
απαλλαγών τελών σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες πολιτών του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης για το έτος 2025.

2 Καθορισμός συντελεστή φόρου ηλεκτροδοτούμενων χώρων για το έτος 2025.
3 Καθορισμός συντελεστή τέλους ακίνητης περιουσίας του Δήμου Λυκόβρυσης -Πεύκης για το έτος 2025.
4 Έγκριση των παραδοτέων στοιχείων της Σύμβασης με τίτλο: «"ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΕ ΟΤΑ Α’ ΒΑΘΜΟΥ ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» στον Άξονα Προτεραιότητας 6 (Α.Π. 6) του Πράσινο 
Ταμείου με θέμα «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΩΝ ΖΩΝΩΝ ΜΕΣΟΥ ΠΛΑΤΟΥΣ 10 ΜΕΤΡΩΝ ΠΕΡΙΞ 
ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΕΝΤΟΣ Ή ΠΛΗΣΙΟΝ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-ΠΕΥΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ.

5 Έγκριση ή μη της με αριθμό 123/2024 απόφασης  της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με τον «Καθορισμό δαπάνης 
αυταπάγγελτου καθαρισμού οικοπέδων και απομάκρυνσης των υλικών από το Δήμο»

6 Τροποποίηση της υπ΄ αρ. 30/2024 απόφασης Δ.Σ. που αφορά στη Συγκρότηση Επιτροπής αξιολόγησης και 
εκτίμησης για την αγορά-εκποίηση-μίσθωση-εκμίσθωση κινητών και ακινήτων πραγμάτων του Δήμου.

7 Έγκριση ή μη της με αριθμό 196/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα «Συζήτηση και λήψη 
απόφασης για την τοποθέτηση ακρυλικών καθρεπτών κυκλοφοριακής ρύθμισης σε διάφορους δρόμους του 
Δήμου.

8 Τροποποίηση της υπ’ αρίθμ. 155/2024 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Σχολικά Συμβούλια των 
σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου» (ως προς τον εκπρόσωπο του Τμήματος Παιδείας 
του Δήμου).

9 Τροποποίηση της υπ’ αρίθμ. 15/2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα : «Ορισμός μελών Επιτροπής 
Εποπτείας και Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου (ως προς τα μέλη)».

10 Αποδοχή παραίτησης και ορισμός νέου τακτικού μέλους της Επιτροπής η οποία αφορά στην άσκηση των 
αρμοδιοτήτων του καταργούμενου νομικού προσώπου με την επωνυμία (ΚΟΙΠΑΠ).

11 Χωροταξική κατανομή αποφοίτων Δημοτικών Σχολείων στην Α’ Τάξη Γυμνασίου και αποφοίτων Γυμνασίου στην 
Α’ Τάξη Λυκείου».

12 Προέγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων Νοεμβρίου 2024.
13 Παραχώρηση δημοτικών χώρων στο Δίκτυο Πόλεων SDG 17 GREECE.
14 Κοπή και κλάδεμα δέντρων σε κοινόχρηστους χώρους.



Κοινοποιείται :
1. κ. Δήμαρχο με την παράκληση να παραστεί και να ενημερώσει 
2. Γενικό Γραμματέα                                    
3. Δ/ντρια  Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου
4. Δ/ντρια Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 
5. Δ/ντή Περιβάλλοντος του Δήμου
6. Δ/ντρια Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου  
7. Δικηγόροι του Δήμου  
8. Ειδικό Γραμματέα 

Τοιχοκολλείται στο χώρο δημοσιεύσεων  του Δημοτικού Καταστήματος και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Η παρουσία όλων των Συμβούλων στο Δ.Σ. είναι απαραίτητη για την καλή και εύρυθμη λειτουργία του.

Όποιος σύμβουλος επιθυμεί, μπορεί να ενημερωθεί αναλυτικά για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης από τον 
Πρόεδρο ή το Γραμματέα του γραφείου Δ.Σ. κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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